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Q. ⼥性からモテたいと思いますか︖（SA/n=582）
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■”⼥性からモテたい”よりも、”男性からかっこいいと思われたい”が世代ごとにギャップあり︕

20代男性の3⼈に1⼈は、⼥性よりも男性からかっこいいと思われたい︕︖
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Q.男性からと⼥性から、どちらかといえばどちらからかっこいいと思われたいですか︖（SA/n=582）

Q.男性からかっこいいと思われたいですか? SA/n=582）

Q.下記の相⼿から、かっこいいと思われたいかとその度合いを教えてください。（SA/n=582）
※すごくそう思う・そう思う・あまり思わない・全く思わない・わからないの選択肢の中から「すごくそう思う」と回答した割合を記載。

20代で77.5％、30代で71.3％、40代で68.3％の男性が⼥性からモテたいと感じている⼀⽅、男性からかっこいいと思われたいのは、20代が68.5％、
30代が54.9％、40代が50.6％と20代が突出する結果となりました。中でも、男性からかっこいいと思われたいかの問いで「とてもそう思う」と答えた男性は、
20代が30％で40代の3倍にも上り、世代ごとに意識の違いが浮き彫りになっています。

男性と⼥性のどちらからかっこいいと思われたいかについては、20代
男性は3割以上が「男性から」との結果が。40代と⽐較するとその
値は3倍となっており、若い男性の⽅が、モテよりも同性から認めら
れるカッコよさを求める⽐率が⾼くなっています。

■20代男性の3⼈に1⼈が、⼥性よりも男性からかっこいいと思われたい︕

ほとんどの項⽬において、20代が他の年代よりも「すごくかっこいい」と思われたいようです。やはり好きな⼈や彼⼥においては、全世代が⾼い数値が出ていますが、職
場やバイト先の同僚⼥性においては、30代男性が⼀番⾼く、仕事関係の⼥性からかっこいいと思われたいという気持ちが⾼いようです。20代と40代の数値の差が
⼤きかった項⽬は、友⼈⼥性、友⼈男性、すれ違う⼥性、すれ違う男性、となっており、10％以上の差で20代男性が⾼く出ていました。性別や関係性を問わず、
他の年代よりも様々な⼈からかっこいいと思われたい気持ちが強い20代男性の⼼理が分かります。

■ 30代は職場が⼤事で、20代男性は全⽅位からかっこいいと思われたい︕︖

ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」やミドル男性向けスマートエイジングコスメブランド「ルシード」を展開するマンダムが、20代〜40代の
独⾝男性582名に意識調査をしましたのでご報告します。


